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Name

1,310 responses

Seema

Ruchi

Prabha

Rajesh Anant

Hemlata

Mamta

Manisha

Urmila

Rahul Kumar

Pooja

Lalita

Divya

Shanti kumari

Purnima

Preeti

Purnima

BHOOMIKA CHANDRA

Harnarayan yadav

Neelu

Kuldeep

Neha
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Rahul kumar

Yogesh

Bimleshwari

Uma Kumari

Pratima Rathore

Uma

Puleshwari raj

Aarti

Hema

Aayushi Rathore

Anjulata

Sharda

Sunita

Surendra

Janki yadav

AJAY KUMAR

Sanjay Kumar

Seema kumari

Pooja

Suman

Sagrika

Lokeshwari shrivas

Sahil kumar
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Reena kanwar

Ritu kumari

Anjali

Ramsharan

Asmita agrawal

Neha Gupta

dhanoj kumar

Chandni

Omprakash Kashyap

Priya patel

Tirupati kaushik

Satyawan kaushik

Anita

Rukmani

Keshav nand

Krishna kumar patel

Naresh yadav

Savita

Chandrakant

Rishabh rathore

Jyoti ogare

ARUN KUMAR

Gauri
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Prakash Kumar

Ravina

Shradha markam

Seema

Kartik patel

Jyoti Patel

Ashish Kumar Patle

Shashilata

Aakash patel

Roshni Yadav

Khushboo Kaushik

Jyoti

Om prakash Chauhan

Bimalesh Kumar

Ankita patel

Laxmi

Satyabhama kanwar

Ragni ogrey

Geetu sahu

Geeta

Karuna

Manshi sidar

Kavita
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Amita

Rahul Prasad Tandiya
MAHIPAL

Alisha Markam

Priya

Isha banjara
Sandeep Mahant
Muskan kanwar
Savita

Madhuri Kanwar

1,034 more responses are hidden

Gender I_D Copy

1,310 responses

® Male
® Female
@ Transgender

What degree program are you pursuing now? I_D Copy

1,310 responses

@ Bachelor's
@ Master's
@ Mphil

@ Doctorate
@ Other
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What subject area are you currently pursuing? I_D Copy

1,310 responses

@ Arts
@® Commerce
@ Science

@ Professional
11.8% . @ Other

 ——————

46.9%

Class |0 copy

1,310 responses

® B.Sc.

@ B.Com.

@ BA.

@ M.Sc. Zoology

@ M.Sc. Botany

@ M.Sc. Chemistry
@® M.Sc. Geolgoy

@ M.Sc. Mathematics

113V

Year/Semester IO copy

1,309 responses

@ First Year
@ Second Year
@ Third Year
@ | Semester
@ |l Semester
® Il Semester
® |V Semester
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Date of birth

1,310 responses, 937 not shown

Jun 1997
Sep 1998
Mar 1999
Apr 1999
May 1999
Jun 1999

Jul 1999
Sep 1999
Dec 1999
Jan 2000
Feb 2000
Mar 2000

Jul 2000
Sep 2000
Jan 2001
Feb 2001
Apr 2001
May 2001
Jun 2001
Aug 2001
Sep 2001
Nov 2001
Dec 2001
Feb 2002
Mar 2002

May 2002

20

29

13

29

10

15

20

3
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Jun 2002
Jul 2002
Aug 2002
Sep 2002
Oct 2002
Dec 2002
Jan 2003
Feb 2003
Apr 2003
May 2003
Jun 2003
Jul 2003
Aug 2003
Sep 2003
Dec 2003
Jan 2004
Mar 2004
Jun 2005
Jun 2022
Jul 2022

Sep 2022

STUDENT'S SATISFACTION SURVEY(2022-23)

27

17

10

3 8

18 4

30 3

27 4

30 3

3

13

3

27 @
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Age (in years)

1,310 responses

20

19

21

18

22

23

24

25

26

17

20

19
19year
20 year
27

28

20 years
19 years
21 year
20year

30
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19 year

18 years

29

18year

18 year

21 year

21

19years

20 years

23 years

21 years

2022

18+

23

20 year

19 year

23 year

21years

22

24 year

31/10/2003

17/05/1994

19 year old
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50

23year

Twentytree

2021-22

19 years

1997

21year

22 years

19.3

17 Year 9 month

21.2

B,a, second year

21 (2001)

24

Ba 2 year

25 year

18.10

B.A. I

19 year 6 month

18 Year

22year

18 year

18year
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20year

18years old

B com 2

25,1997

25.1997

R

19th

17 year 9month

19 year old

2020015325

20years

19/

2003

18

18 20

22.4.2001

0

32

21years

53

4/02/2001

21 years

22.5
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,23

38

19 old

22 year

Ni

20 Year
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Enrollment Number

1,310 responses

2021017896

2020006333

2020006433

2021019760

2021007353

2018040373

2020006406

2020006370

2021013986

2020006280

2021017865

2021007216

407585

2019017477

2019021904

2021007365

2021017906

2020006253

2020006277

2020015323

2021007352
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2019010546

2018049652

2017046364

BUS/15/509/248

2020006428

2020029946

2021017851

2021017918

2020006445

2020006282

2021007217

Bu210004439

2021007361

2021007249

2020009961

2021007294

2020006381

2020015279

2021017840

2021007327

2020034943

2019027630

2020015259
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2020015307

2020006349

2017022681

2020006429

2020006368

2020006401

2017021959

2020015316

2019051536

2020006296

2021017845

2021017862

2021007170

2021007153

501532

2020010003

2020009956

BUS/15/509/415

2017021886

2019021905

2017021989

2018048680

2018010838
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2018010889

2020006415

2020009958

2019027623

2020011935

2020009981

2020011969

2021007214

2021017877

563949

2020006332

2020006252

2021007136

2021013982

BUS/15/509/387

2020011981

2020016826

2021007280

2017022931

2017008774

6263610210

2016020987

2021007198
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2018010297

2018040123

2018040384

2018031387

2020006312

2018048643

819

2018037938

2017021964

2016022180

1,057 more responses are hidden
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Block number

1,058 responses

495446

495449

495445

Aa

AA

1176

495452

495454

387

14

287

286

Katghora

1226

1014

1175

512

37

340
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1308

296

509

69

327

251

23

228

2310

2010

1235

1646

1174

103

261

83

96

189

389

1538

127

258
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12

BU200005903

425

302

294

295

1295

1202

618

1619

144

38

08

57

856

1687

1459

1870

1493

1518

1234

1647

1698
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904

1480

1291

868

225

1150

1162

15

514

05

413

1892

1582

06

1814

2311

18

205

130

2201

03

399
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1685

2190

819

Katdhora

1237

2013

486

366

131

884

719 more responses are hidden
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Mobile number

1,310 responses

9301969573

6266164847

7828147982

9691521036

9302140837

6267821563

6260202721

8817215852

6268131591

7470391290

6267630579

9399761375

9301768757

9301993802

7974708348

7987000324

6268635283

6260349393

9301107845

6267587599

6265650148

STUDENT'S SATISFACTION SURVEY(2022-23)
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6267482911

6267376375

6263610210

6265267968

9479066241

6265951300

8103838340

9301326435

7898953587

6267559028

6260739998

6267396638

8889454588

8305726054

8770953941

8103269347

8435865067

9399009767

8839763652

7828425902

1820526156

8450091986

9343929189
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https://docs.google.com/forms/d/1SPo4mz1ZWidiJ4GC2FWKJDVvmcoBM4wyKsmembwwBu4/viewanalytics

26/42



12/6/23, 12:19 PM

6260145598

7067941054

9340948633

7723870785

7974354434

8770619205

7489254523

9302065630

6260961630

8643040464

8817268924

9302434459

6267533854

6267167917

9691955265

6263755631

6267231061

7879223024

6263099652

7987783115

7869187353

6265598227

8839328638
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7828844602

9301814703

6264723283

6260398369

08889105098

9340470235

6263723672

6268742880

9617048657

7879807435

7879951540

6266720676

7898738432

9171010237

9301545199

7067257980

6268181243

7879610903

8103697320

6268837244

6264926985

7415613304

8770176397
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8839495237

8815951818

6263696394

9098852640

9302655079

7974548421

9755021621

7771972425

6261523833

9165379473

1,054 more responses are hidden

QUESTIONNAIRE

1. How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

1,310 responses

4. 85 to 100% 370 (28.2%)

3.70 to 84% 575 (43.9%)

2.551t0 69% 276 (21.1%)

1. 30 to 54% 86 (6.6%)
0. Below 30% 47 (3.6%)
4 |—1(0.1%)
0 200 400 600
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2.Ho well did the teacher prepare for the classes? I_D Copy

1,310 responses

4. Thorouglhly 498 (38%)
3. Satisfactorily — 586 (44.7%
2. Poorly —159 (12.1%)
1. Indifferently 65 (5%)
0. Won't teach at all )
3
0 200 400 600
03. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

1,310 responses

4. Always effective —666 (50.8%)

3. Sometimes effective —358 (27.3%)

2. Just satisfactorily —198 (15.1%)

1. Generally ineffective —85 (6.5%)
0. Very poor i a6 5 794
communication
411 (0.1%)
0 200 400 600 800
04. The teacher's approach to teaching can best be described as |_|:| Copy

1,310 responses

4. Excellent —356 (27.2%)

3. Very good —538 (41.1%)
2. Good —405 (30.9%)
1. Fair —25 (1.9%)
0. Poor —18 (1.4%)
3 [—1(0.1%)
0 200 400 600
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05. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. I8 Copy

1,310 responses

4. Always fair —619 (47.3%)

3. Usually fair 417 (31.8%)

2. Sometimes unfair

1. Usually unfair —42 (3.2%)
0. Unfair [l—30 (2.3%)
4 (1(0.1%)
0 200 400 600 800
06. Was your performance in assignments discussed with you? |_|:| Copy

1,310 responses

4. Every time —634 (48.4%)

3. Usually —388 (29.6%)
2. Occasionally/Sometimes —211 (16.1%)
1. Rarely —75 (5.7%)
0. Never 38 (2.9%)
3(—1(0.1%)
0 200 400 600 800
07. The institute takes active interest in promoting internship, student |_|:| Copy

exchange, field visit opportunities for students.

1,310 responses

4. Regularly —669 (51.1%)

3. Oftern 234 (17.9%)

2. Sometimes —305 (23.3%)
1. Rarely 71 (5.4%)

0. Never —47 (3.6%)

0 200 400 600 800
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08. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I_D Copy
in cognitive, social and emotional growth.

1,310 responses

4. Significantly —324 (24.7%)

3. Very well —674 (51.5%)

2. Moderately —245 (18.7%)

Marginally 54 (4.1%)
Not at all 37 (2.8%)
4 (1(0.1%)
0 200 400 600 800
The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |_|:| Copy

1,310 responses

4. Strongly agree 397 (30.3%)

3. Agree —575 (43.9%)
2. Neutral 285 (21.8%)
1. Disagree —72 (5.5%)

0. Strongly disagree

0 200 400 600

10. Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and programme outcomes.

1,310 responses

4. Every time —631 (48.2%)

3. Usually —394 (30.1%)

2. Occasionally/Sometimes 201 (15.3%)

1. Rarely
0. Never
3

0 200 400 600 800 /

N
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy
you.

1,310 responses

4. Every time 537 (41%)

3. Usually —431 (32.9%)

2. Occasionally/Sometimes —228 (17.4%)

1. Rarely 102 (7.8%)

0. I don't have a mentor —55 (4.2%)
3(1(0.1%)
0 200 400 600
12. The teachers illustrate the concepts through examples and |_|:| Copy

applications.

1,310 responses

4. Every time —621 (47.4%)

3. Usually 403 (30.8%)
2. Occasionally/Sometimes 200 (15.3%)
1. Rarely
0. Never 8—28 (2.1%)
31-1(0.1%)
0 200 400 600 800
13. The teachers identify your strengths an d encourage you with |_|:| Copy

providing right level of chhallenges.

1,310 responses

4. Fully 595 (45.4'

3. Reasonably 383 (29.2%)

2. Partially 236 (18%)
1. Slightly 103 (7.9%)
0. Unable to 28 (2.1%)
—1 (0.1%)

0 200 400 600
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14. Teachers are able to identify you weaknesses and help you to I_D Copy

overcome them.

1,310 responses

4. Every time 626 (47.8%)

3. Usually —405 (30.9%)
2. Occasionally/Sometimes —194 (14.8%)

1. Rarely —84 (6.4%)

0. Never 34 (2.6%)
3(1(0.1%)
0 200 400 600 800

15. the institution makes effort to engage students in the monitoring, |_|:| Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

1,310 responses

4. Strongly agree 422 (32.2%)

3. Agree —574 (43.8%)
2. Neutral —269 (20.5%)
1. Disagree —59 (4.5%)

0. Strongly disagree

0 200 400 600

https://docs.google.com/forms/d/1SPo4mz1ZWidiJ4GC2FWKJDVvmcoBM4wyKsmembwwBu4/viewanalytics
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16. The institute/teachers use student centric methods, such as I_D Copy
experiential learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.

1,310 responses

4. To a great extent )
3. Moderate

2. Some what

1. Very little
0. Not at all
3
0 200 400 600
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |_|:| Copy

1,310 responses

4. Strongly agree

3. Agree —542 (41.4%)
2. Neutral —280 (21.4%)
1. Disagree —75 (5.7%)
0. Strongly disagree )
3
0 200 400 600

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |_|:| Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

1,310 responses

4. To a great extent —488 (37.3%)

3. Moderate 448 (34.2%)

2. Some what 216 (16.5%)

1. Very little —158 (12.1%)
0. Not at all —30 (2.3%)
3 [—1(0.1%)
0 200 400 600
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while teaching.

1,310 responses

4. Above 90% 252 (19.2%)

3. 70-89% 517 (39.5%)

2. 50-69% 335 (25.6%)
1. 30-49% 107 (8.2%)

0. Below 29% 130 (9.9%)

L1 (0.1%)

0 200 400 600

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is I_D Copy
very good

1,310 responses

4. Strongly agree 410 (31.3%)

3. Agree —554 (42.3%)
2. Neutral —281 (21.5%)
1. Disagree —73 (5.6%)
0. Strongly disagree —23 (1.8%)
3 [—1(0.1%)
0 200 400 600
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

1,310 responses

Good

Yes

Good

No

Very good

Very good

Transport

20

Yas

Yes

DCA pgdca

DCA PGDCA

Excellent

Ha

21

Ok

Nice

Dca pgdca

Pg dca

STUDENT'S SATISFACTION SURVEY(2022-23)

Suggestions to improve the overall teaching

Nothing
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Transport

good

Nothing

Very nice

Excellent

Good teaching

Very nice

PGDCA

Strongly agree

no

Suggestions to improve the overall teaching

1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students. ... 2) Try to reach every student and
ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Good experience

Education

Good tiching

Nhi

Great

Bharti patel

Very well
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No idea

Suggestions

yes

Very good teacher

stady

Sab thik

Bimleshwari

Learning

good

Very well

Kindly give more project and real time problem to solve

Use better graphics and visual media to engage students well.

Kindly give more project and real time problem to solve. ... Courses can be more research
oriented. ... New technology monthly updates can be given.

Nice

No suggestions

Ni

All good

884

Good morning

Suggestions to improve the overall teacher

Insttution
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Suggestions to * improve tha overall teaching

Well

No.

Heena

Regularly isduy

All is good

DCA/PGDCA

Ham log ke college me bas ki suvidha

Kuch nhi

Sumrita

Bad

Study tour

very good

Teaching

Nhi sir ji

50-60

DCA&PGDCA

Strongly disagree

8085

No suggestions

Writing

Better
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Suggestions

Agree

Play teacher

Using smart classes

Ba 2

Sffx ryhv yhve

Needed more department faculty,

Regular classes, experience trenches

Neha Gupta

691 more responses are hidden
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